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Sumes iguals (2) P82660_ca

Feu un programa que, donat un enter s i n enters xy,...,x,, escrigui el subconjunt (amb
repetits o no, perd usant cada x; com a molt un cop) més gran en ordre lexicografic dels que
tinguin suma s.

Entrada

L’entrada consisteix en un enter s, seguit d"'un nombre n > 0, seguit de xy, ..., x;.

Sortida

Escriviu, amb els elements ordenats no creixentment, el subconjunt lexicograficament més
gran entre els que es poden formar amb x, ..., x, i tenen suma s. Si no n’hi ha cap, escriviu

£ . 4
no solution

Pista

Ordeneu els nombres donats.

Exemple d’entrada 1
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Exemple d’entrada 2
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Exemple d’entrada 3
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Exemple d’entrada 4
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Exemple de sortida 1

{6,0,0}

Exemple de sortida 2

no solution

Exemple de sortida 3

{21 OI 01_17_11_27_3}

Exemple de sortida 4

{-4,-5}



